

## 悠游天下

## 山水乐消暑 美食味无穷

近年来,随着旅游日渐成为人们生活中不可或缺的一部分,旅行过程中的体验和感受也变得越来越重要。时下天气炎热,避暑休闲成为许多市民的期待,在避暑休闲的同时,您不妨来一场美味大巡游,做一名真正的饕餮者,那绝对是一种无比惬意的享受。

本刊记者 朱亚东

## 美味之韵味泉城

暑期中,您如果不想走太远,在家门口就能玩得好、吃得美,那可以到济南南部山区的九如山瀑布群、金象山乐园以及章丘的白云湖看一看,在饱览山水胜景之余,也会让您大饱口福。

九如山瀑布群以自然生态山水而闻名,在这里您可以亲近自然,观潭赏瀑,与水来个亲密接触,戏水、泼水,水中作乐。九如山的美



外出旅游,特色美食对目的地的选取发挥着重要作用。图为重渡沟万人农家宴。

食则有着地道的农家特色,不管是榛菇炖本地鸡、野菜山鸡蛋、煎饼小河虾、金玉满堂、虾酱窝头,还是葱油鲤鱼、肉沫木耳、香辣野兔、九如鸭煲,都让人一听名字就食欲倍增。金象山乐园以“欢乐王国”之美誉而备受青睐,这里有电动船、CS激光野战、世纪飞碟、宇宙飞车、龙卷风、鲨鱼岛、4D影院、海盗船、迪斯科大转盘、碰碰车、太空飞行、飓风飞椅等大型游乐项目,在金象山您将品尝到油淋豆腐、蒜子烧肉、山珍丸子、麻辣鲤鱼、京酱猪肝等特色美食。章丘白云湖的水上餐厅是一个绝好的去处,美食主要在河鲜和荷叶上做文章,有荷叶饺子、荷花沾蜜、炸荷叶包肉、美味清炖大雁鹅、荷花酒、荷花茶、荷叶茶等。

## 美味之逍遥潍坊

在省内,潍坊的美食是出了名的,朝天锅、潍坊火烧、临朐全羊

宴、箱中藏宝、芝畔烧肉、金丝面、马宋饼、红扒羊头、小炒肉等特色小吃,让人一想到就垂涎三尺。而潍坊富华游乐园、青州仰天山等景点在省内也非常受宠。

在潍坊富华游乐园,游客可充分体验摩天轮、碰碰车、疯狂老鼠、太空飞行、激流勇进、旋转木马、过山车、跳伞塔、风火轮、飓风飞椅、超级大摆锤以及太空飞梭和5D高清180度环幕影院等大型惊险刺激、惊心动魄的娱乐项目。富华游乐园水上餐厅也非常有特色,在这里可以吃到烤羊腿等美味。到青州仰天山旅游,则可以体验世界最长的回音壁、世界最大的山顶平原、天下第一大佛洞、华东地区物种最丰富的天然林和风光瑰丽的千米地下大峡谷等五大特色。

## 美味之山水沂蒙

到临沂旅游不可不去沂水,到沂水就不可不“上天入地”。“上

天”您可以到天上王城,这里有古老的山村民居和古朴的民风,给您一种独享田间的悠闲情调。在天上王城,您还可以观赏大型高山古装马战《王城之战》,观赏天然地下冰宫的冰雕艺术展。沂水的美食也是不可胜数,别具特色。天上王城的美食非常有名,在天上王城望崮居和王城食府,广大游客可以品尝到农家炒公鸡、沂水小豆沫、泉庄豆腐皮、还有沂蒙山蝎、乡土笨鸡、泉庄全羊、青椒斑鸠、纪王九丝汤、沂蒙情丝、野菜豆沫、黄金粒粒香等特色菜品。

“入地”您可到地下大峡谷,感受溶洞王国的神奇魅力,还可以在景区观赏地下河瀑布和体验惊险刺激的地下暗河漂流。地下大峡谷周边的美味也是数不胜数,有红烧兔子头、油炸山山牛、沂水豆油炒姜芽、油炸知了龟、沂水大锅全羊、沂水塌煎饼、沂水塌包、油煎白鳞鱼、清油盘丝饼,定会让您大快朵颐,流连忘返。

## 游情快递

## 到招虎山赏清凉

## 夏日五宗“最”

有着山东第一生态峡谷美誉的招虎山景区成为暑期游客纳凉寻幽的好去处,夏天的招虎山总结起来有五宗“最”,即清凉之最、氧气之最、生态之最、野生之最和幽谷之最。

清凉之最:招虎山于7月份进入夏季,但全年无高温。年平均气温11.5℃,气候宜人,冬暖夏凉,是理想的旅游度假、避暑康体、观光休闲的胜地。

氧气之最:招虎山景区空气负离子含量达770000个/cm<sup>3</sup>,夏日的招虎山,是一个名副其实的“天然大氧吧”。

生态之最:夏日雨水滋润后的招虎山,山高林密,气候适宜,更是野生动植物良好的栖息环境。进入景区内,呈现给游人的是一片湛蓝的天空,处处花繁草茂,鸟语花香,溪水潺潺,令人赏心悦目,心旷神怡。

野生之最:公园野生资源丰富,有木本植物200余种,草本植物400余种,野生动物168种,是一处天然的生态乐园。

幽谷之最:崖壁如削、怪石嶙峋、幽谷深潭、层层有景,山光云影,微波荡漾。“千峰划然开,紫翠呈万状”的招虎山以奇、险、幽兼容并蓄,俨然一幅流动的中国山水画。

凡到过景区的人,无不为其群峰之翠翠、自然生态之灵气和回归自然之畅快所感叹。(郭可)



白云湖荷花盏

## 天上王城

>国家AAAA级景区  
>沂蒙山国家地质公园  
>山东旅游最具风情民俗景区

## 夏日玩冰雕,冰火两重天

大中小学生持学生有效证件门票半价 高考、中考生持准考证免景区大门票(截止8月21日)  
推荐线路:天上王城一日游130元/人 天上王城+日照两日游198元/人 每周六发团 各大旅行社均可报名  
山东·沂水·泉庄 0539-2698888 www.tswcl.com 行车路线:济南—济青南线—张家坡出口—天上王城

夏日冰 fun 节 & 暑期欢乐游  
1. 颠倒季节的地下冰宫, 8000 立方米冰雕艺术空间, 150 米动感滑道, 常年 -6℃, 炎炎夏日也能享受冰雪之旅!  
2. 国内第一高山古装马战, 以电影手法实景演绎春秋诸侯争霸恢弘战场!  
3. 走进沂蒙千年石部落, 学习打铁、织布、酿酒、摊煎饼、驴拉磨传统农活!  
4. 乡村剧场免费学魔术, 中华魔术大师 3 分钟让你成为魔术达人!  
5. 吃西瓜、喝冰啤大赛, 每天两场, 肚子够大, 酒量够好, 就尽管来吧!  
6. 篝火狂欢晚会, 夏日的夜晚, 山谷里吹着山风, 尽情地唱, 放肆地跳吧!

## 暑期特惠政策

亲子游特惠:7月1日-8月31日,父母携未满18周岁的子女,凭户口本和身份证到东南湖区旅游码头购票窗口,购买两张成门票即可免一张子女门票。

高考、中考考生特惠:暑期到千岛湖旅游,参加2011年高考、中考的考生,凭高考、中考准考证到东南湖区旅游码头购票窗口办理手续时,考生免景区门票。

## 玩水就去千岛湖

千岛湖漂流节(6月16日-9月16日) 千岛湖泼水节(7月1日-8月28日) 森林氧吧纳凉寻宝(7月6日-8月25日)



杭州、千岛湖、黄山4日游 | 杭州、千岛湖火车4日游 济南各大旅行社均可报名



详情请咨询400-8811-988  
官方网站www.qiandaohu.cc